=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 21==================
Aos vinte e um dias do mês de Junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e vinte e quatro minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 20/2021; Leitura dos ofícios 123 e 126; Leitura das mensagens do executivo 92 e 93/2021; Leitura do memorando 04 e 05/2021 do vereador Adriano Hellwig (PSB). Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos projetos de lei 73, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90 e 91/2021; Análise e votação das proposições 276 a 280/2021 e votação do regime de urgência 92/2021. Inicialmente, o presidente destacou a promulgação da Emenda a Lei Orgânica 02/2021 nesta oportunidade pela Mesa Diretora, nos termos do art. 20, III e do art. 31, §2º da Lei Orgânica Municipal. Destacou, ainda, que o projeto de lei 70/2021 continua em pauta para recebimento de emendas nos termos do Regimento Interno. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 73, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Inclui nova Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2021, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2021 e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional aditiva no Art. 1º: Onde consta: 20.000. Conste: 20.000,00. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 81, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Autoriza a Concessão de Incentivo a Sra. Priscila Bescow e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 82, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Márcio José de Almeida e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores.  PROJETO DE LEI Nº 83, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Autoriza a Concessão de Incentivo a Sra. Deise Tessmer e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado com sete votos a favor e uma abstenção do vereador Cláudio André Tessmer. PROJETO DE LEI Nº 84, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Vagner Voss e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 85, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Orlei Wolter e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 86, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Wilson Rutz e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 87, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Autoriza a Concessão de Incentivo ao Sr. Jair Buchweitz Wolter e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 88, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Autoriza a Concessão de Incentivo a Sra. Liane Buchweitz e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 89, DE 08 DE JUNHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2021 e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 90, DE 10 DE JUNHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a adquirir e distribuir aos alunos das escolas municipais, produtos da alimentação escolar e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 91, DE 11 DE JUNHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Enfermeiro e pedir para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. A seguir, foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 276/2021. VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer estudo de viabilidade de reforma em ponte na Estrada Costa do Corrientes, próximo a residência de Gilberto Silva, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 277/2021. VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer estudo de viabilidade de reforma em ponte na estrada Morro do Inferno, próximo a residência de Lindomar Peter, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 278/2021. VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer estudo de viabilidade de reforma em ponte na estrada Morro do Inferno, próximo a residência de Rudinei Silveira, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 279/2021. VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer estudo de viabilidade de recolocação de placa de Pare na saída da Estrada Morro do Inferno, que dá acesso a ERS 737, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 280/2021. VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer estudo de viabilidade de recolocação de placa de advertência indicando curva na ERS 737, km 17, próximo ao acesso à estrada Morro do Inferno, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e vinte minutos para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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